

上下半场判若两队,中甲首轮手到擒来

这样的绿城

值得在阳春三月里去黄龙瞧瞧

本报记者 宗倩倩

“反正我赢了,随便你们打几分。”塞尔吉的一句话,逗笑了赛后发布会的所有人。

2:0 赢下呼和浩特队,新赛季焕然一新的浙江绿城在昨天下午取得了2018中甲赛季的开门红,而新帅塞尔吉也稳稳地完成了自己在中国的首秀,他说分数随便打,那么你会打几分呢?

知己知彼 巴萨名宿把中国兵法用得溜溜的

面对和上个赛季第一场比赛相同的对手呼和浩特队,绿城做了整整一周的研究:对手的弱点,对手的西班牙教练团队,塞尔吉和团队都了如指掌。而他也把第一个进球归功于这样的“知彼”。

“第一个进球是我们整个一周训练的成果,针对对手防线压得很上的弱点,进行反击。”这个进球是南非外援迪诺在下半场第56分钟贡献的。

由于是新赛季首战,绿城在上半场并没有很好地进入状态,倒是被对手在门前频频威胁,拉基奇的受伤离场,也让原本备受期待的锋线又捉襟见肘。

好在塞尔吉中场时,对球队做出调整,从中路强攻改为边路突进,立马撕开对手防线。迪诺首开记录仅仅5分钟后,绿城便由U23球员程进再入一球。

这就是塞尔吉的“知己”了,所有上场的队员都是球队在仔细研究对手、考察自己球员状态之后的布置。

也正是因为对所有球员的充分了解,让塞尔吉能够根据场上变化进行随时调整。“比赛中,进攻线有点问题,传中不够,所以将程进和朱海威调换了位置,增加了传中机会。”

不知塞尔吉是否研究过中国古代兵法,除了知己知彼,塞尔吉的用兵态度也深得其法。“虽然曹小东此前没有很多机会和数据,



但是我不看那些,只看他近期的表现,我相信我选择的球员。大家都有机会,这是我经常给球员们讲的一句话。”

小鬼当家 绿城依然是U23政策标兵

来到绿城3个月,知己知彼、用兵自如的塞尔吉,为球队带来了首场胜利。绿城更加执着于传控的打法也开始打上了塞尔吉的标签。

而当一切都在变,绿城还有始终不曾改变的一点,那就是年轻。

还记得去年第一轮时,绿城以一张6名U23球员首发的名单表狠狠刷了一次屏吗?去年是中国足协U23政策实施的第一年,今年,这个政策发生了一些变化,U23球员的上场人次不得少于外援的上场人次,去年的首发阵容里多名队员已转会,另谋高就,绿城又提拔了年轻生力军,继续主打青春牌。

昨天,中甲第一轮同时开赛了5场比赛,绿城继续做小鬼当家的领头羊,派出了程进、岳鑫、宋海旺、徐继祖4名U23球员首发,人数在10支球队中最多。这些小球员

经过了一个赛季的历练,如今在场上也越发成熟。

如果说上个赛季的绿城以练兵为主,那么这个赛季,也是这些小鬼们交出成绩单的时候了。程进就是其中的代表,在上个赛季首战的替补阶段中打入制胜一球之后,昨天他又为赛季开门红贡献锁定胜局的一球,可以说是绿城的首轮福将了。

这个出自绿城95青训营的小伙子也得到了塞尔吉的高度评价:“我觉得程进和很多中国球员不太一样,他思考足球的方式,我很喜欢。”

然后,塞尔吉也给其他没有获得上场机会的小伙子们不少希望:“如果想上场,就看看今天这些U23球员们在场上是如何踢的。”

但就像塞尔吉讲的,一场胜利并不能证明什么,这只是一个开始,后面还有很多比赛。昨天的黄龙体育场,上座率并不高,但是相比上赛季,还是有所增加,说明球迷们的期待值也在上涨,要想把球迷请进来,必须先把成绩打出来。

下周六,绿城将继续在黄龙主场作战,迎战大连超越。想让更多球迷回到黄龙,一场胜利远远不够。

绿城主教练巴萨和球员们向球迷表示感谢。
本报记者 潘良干 摄

闪电战落败,浙江毅腾客场不敌北控

本报讯 昨天下午,中甲第一轮北京北控燕京与浙江毅腾轻纺城的比赛在国家奥体中心体育场开赛。上半场,北控2:0领先,下半场刚开局北控再入一球,最终浙江毅腾轻纺城客场0:3不敌北京北控燕京。

上赛季的最后一轮,已经到了悬崖边上的浙江毅腾凭借着客场以3:1战胜了北京北控,在最后时刻成功上岸,保级成功。不过本赛季的北京北控,明显比上个赛季更加有野心。本赛季是高洪波完整执教北控的第一个赛季,球队在这个赛季也明确提出了要冲超的目标,本赛季北控队在新赛季开赛前“压

哨”签下天津泰达的聂涛、山东鲁能的吕征及昔日中韩大战中成名的邓卓翔,阵容较上赛季更加厚实,也是为实现冲超的目标下了不少血本。

浙江毅腾在本赛季请回了去年上半赛季带队取得不错成绩的巴西主教练科佩尔蒂诺,引进了莫塔、奥古斯托等实力外援来增强中前场的进攻火力。不过在整体实力上,浙江毅腾要在第一轮客场和北控较量,还是有些困难。

昨天的比赛一开场,浙江毅腾就陷入了被动,第2分钟,北京北控刘毅破门,毅腾迅速

以0:1落后。随后张松受伤离场,任鹏替换登场。很快毅腾调整状态加强进攻,可惜第21分钟北控获得点球机会,多米尼克亲自主罚,比分变成了2:0。虽然浙江毅腾在第27分钟获得任意球机会,外援奥古斯托头球破门,可惜边裁示意越位在先。下半场第50分钟,温智豪门前补射破门,替北控锁定胜局。

在客场没有能够获得胜利,浙江毅腾的开门红要寄希望于下一轮主场,下周日晚7:30,毅腾将主场迎战又一个冲超热门球队,武汉卓尔。

本报记者 曹林波